
Державна інспекція енергетичного нагляду України 

шукає у свою команду державного інспектора з 

енергетичного нагляду відділу енергетичного нагляду 

Управління  Держенергонагляду у Львівській області 

(м. Львів) 

Що ми пропонуємо? 

 дружній колектив, об’єднаний ідеєю та цінностями; 

 зручне місце розташування офісу (м. Львів, пров. 1-й Скнилівський, 

буд. 10а), комфортні умови роботи. 

 

Основні посадові обов’язки: 

 

 Забезпечення внесення в повному обсязі достовірних відомостей про заходи 

державного нагляду (контролю) до інтегрованої автоматизованої системи 

державного нагляду (контролю) у строки, визначені законодавством; 

 Здійснення державного енергетичного нагляду (контролю) за дотриманням 

учасниками ринку (крім споживачів) вимог правил та інших нормативно-

правових актів і нормативно-технічних документів з питань технічної 

експлуатації електричних станцій і мереж, напругою до 150 кВ включно, 

технічного стану електричних установок і мереж; 

 Здійснення державного енергетичного нагляду (контролю) за суб’єктами 

відносин у сфері теплопостачання, у частині технічної експлуатації 

теплових, тепловикористальних установок і мереж, енергетичного 

обладнання суб’єктів відносин у сфері теплопостачання, випробування та 

ремонту зазначених установок і мереж, режимів споживання теплової 

енергії, підтвердження готовності до роботи (за виключенням суб’єктів у 

сфері теплопостачання, щодо яких здійснює відповідні функції структурний 

підрозділ Держенергонагляду з контролю за експлуатацією електричних 

станцій та мереж); 

 Розгляд і надання пропозицій щодо погодження схеми електроживлення 

струмоприймачів відповідно до проєктних рішень електроживлення 

струмоприймачів, відключення яких потребує застосування програми 

безпечного відключення електроживлення за зверненням заявників, які 

бажають отримати статус захищеного споживача; 

 Здійснення контролю за усуненням учасниками ринку електричної енергії 

(крім споживачів), суб’єктами відносин у сфері теплопостачання виявлених 

порушень законодавства у сферах електроенергетики та теплопостачання, 

виконання виданих на їх усунення розпорядчих документів, інших санкцій. 

Проведення моніторингу щодо дотримання операторами системи розподілу 

вимог нормативно-правових актів і нормативно-технічних документів з 

питань технічної експлуатації електричних станцій і мереж,  безпеки 

постачання електричної енергії, виконання інвестиційних програм; 



 Здійснення участі у роботі комісій щодо оцінки стану готовності об’єктів 

електроенергетики до роботи в осінньо-зимовий період, з перевірки 

готовності теплових господарств суб’єктів відносин у сфері 

теплопостачання до роботи в опалювальний період; 

 Розгляд в межах компетенції звернень операторів системи розподілу, 

виробників і споживачів електричної енергії, суб’єктів відносин у сфері 

теплопостачання та підготовці відповідних роз’яснень (відповідей). 

 

Ви нам підходите, якщо: 

 можете працювати самостійно та в команді; 

 уважні до деталей; 

 комунікативні та ініціативні; 

 вмієте працювати з інформацією; 

 орієнтовані на досягненні кінцевих результатів. 

 

Обов’язкові вимоги:  

 громадянство України; 

 вища освіта, не нижче бакалавра, молодшого бакалавра; 

 вільне володіння державною мовою. 

 

 Умови оплати праці: 

 посадовий оклад – 8 700 грн. (надбавки, доплати та премії (відповідно до                             

статті 52 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати                  

праці працівників державних органів» (зі змінами). 

 

Умови відбору та призначення на посаду: 

призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця 

конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного 

стану. 

Ми чекаємо на резюме кандидатів  до 18 грудня 2023 року включно   на 

електронну адресу Konkurs_sies@sies.gov.ua  

За результатами опрацювання резюме, ми відберемо ті, які відповідають 

нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду. 

У    разі    виникнення   запитань  звертайтеся  до   Ірини   Бондаренко    за  

 тел.  (044) 204-79-19.  
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